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Srednja škola Andrije Ljudevita Adamića – Rijeka
Dolac 1, 51000 Rijeka, tel/fax: 051/436-502, 436-507; e-mail: skola@ss-adamic.com

Klasa: 		112-01/19-03/03
Urbroj: 	2170-56-01-19-01
Rijeka, 	27. studenoga 2019.  

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18) i članka 13. Pravilnika o radu,  ravnateljica Srednje škole Andrije Ljudevita Adamića raspisuje

N A T J E Č A J
Za popunu radnog mjesta

Savjetnik za razvoj projekata EU, školskog kurikuluma i CLIL metodologije – na neodređeno nepuno radno vrijeme – 20 sati rada tjedno  – 1 izvršitelj/izvršiteljica.
Uvjeti:
· VSS – ekonomsko-financijsko usmjerenje – dipl.oec./mag.oec.
· [bookmark: _GoBack]iskustvo rada na projektima EU – najmanje 10 godina
· poznavanje engleskog jezika – razina C2
Uz pisanu prijavu (zamolbu) kandidati su dužni priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta:
· Životopis – u kojem se navode reference rada na projektima EU
· Dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme – preslika
· Domovnicu, odnosno dokaz o državljanstvu - preslika
· Potvrdu ili elektronički zapis o podacima evidentiranim u bazi podataka HZMO (ne starije od 90 dana) - izvornik
· Uvjerenje da nema zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi sukladno članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 90 dana) – izvornik.
· Kandidati koji temeljem posebnih propisa imaju pravo na prednost pri zapošljavanju moraju dodatno priložiti dokaze o istom.

Na natječaj se, pod jednakim uvjetima, mogu prijaviti osobe oba spola.
Ako kandidat /kandidatkinja ostvaruje pravo na prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan /dužna je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kandidatkinje samo pod jednakim uvjetima.
Kandidati koji se pozivaju na prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te sve ostale dokaze kojima dokazuju prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu. 
Pozivaju se kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema odredbama članka 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) da dostave i dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji  koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://gov.hr/moja-uprava/hrvatski-branitelji/zaposljavanje/prednost-pri-zaposljavanju/403
Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN broj 157/13 i 152/14) uz prijavu na natječaj dužan/a je pozvati se na to pravo te priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.
Rok za prijavu na natječaj je: 28.11.2019. - 06.12.2019. g.
Prijave za natječaj slati na adresu: Srednja škola Andrije Ljudevita Adamića,  Dolac 1, 51000 Rijeka.

Nepotpune i nepravodobne prijave, kao i prijave dostavljene elektroničkom poštom neće se razmatrati.
Natječaj će biti objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole dana 28. studenoga 2019. godine.

U Rijeci 27. studenoga 2019. godine.

Ravnateljica:
Denis Khermayer, prof.
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