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1. Uvod – primjer naslova prve razine (stil naziva Heading 1 / Naslov 1 iz popisa stilova; font Times New Roman veličine 14 točaka, podebljano)
Završni rad piše se u odlomcima koji su formatirani na ovaj način: font Times New Roman veličine 12 točaka, prored 1,5 redak, prije i nakon odlomka razmak od 12 točaka. Ovakav stil odlomka spremljen je u kartici stilovi na Home/Početnom izborniku pod nazivom Normal.

[bookmark: _30j0zll]2.1. Opis ključnih pojmova teme - primjer naslova 2. razine (stil Heading 2 / Naslov 2; font Times New Roman veličine 13 točaka, podebljano)
Svako poglavlje prve razine mora obavezno početi na novoj stranici. Ovo ne vrijedi za poglavlja druge ili niže razine koja mogu početi nakon prethodnog. Svako poglavlje prve razine mora imati nekoliko rečenica uvoda u to poglavlje (tj. odmah nakon broja poglavlja prve razine ne može slijediti odmah naslov poglavlja 2. razine).

[bookmark: _1fob9te]2.1.1. Primjer naslova 3. razine (stil Heading 3 / Naslov 3;  font Times New Roman veličine 12 točaka, podebljano)

[bookmark: _3znysh7]2.1.1.1 Primjer naslova 4. razine (stil Heading 4 / Naslov 4; font Times New Roman veličine 12 točaka)
U nastavku je primjer umetnute slike (ili tablice) te stilovi njihova opisa i izvora (opis ide iznad, a izvor ispod umetnutog elementa). U tekstu uvijek najaviti (netom prije ili netom kasnije) i opisati umetnuti element, primjerice: „… kao što je vidljivo na slici 1“.


Slika 1. Područje u wordu u traci alata gdje se nalaze stilovi
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Slijedi razrada teme kroz više poglavlja. Zaključak se piše na posebnoj stranici. Slijedi Popis kratica, Popis literature, Popis slika, Popis tablica i ostalog, svaki s početkom na novoj stranici. 
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